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          Suomen Kennelliiton sisäinen tiedote 4/2007, 8.6.2007

Hyvä Lukija

Kenneluutiset on Suomen 
Kennelliiton sisäinen tiedote, 
joka lähetetään sähköpostit-
se, tai sen voida käydä luke-
massa Kennelliiton internet-
sivuilta kanavasta Kennelliit-
to  Kenneluutiset.

Jos Sinulla on tärkeitä, uuti-
soitavia kennelyhteisöasioi-
ta, lähetäthän niistä tiedon 
Kennelliittoon sähköpostitse. 
Näin Kenneluutiset pystyy 
tarjoamaan yhä monipuoli-
sempaa tietoa kennelyhtei-
sön asioista.

Kenneluutiset koostaa tie-
dottaja Elina Kelola. Lähetä 
materiaalit ja yhteystiedot 
hänelle sähköpostitse, joka 
on muotoa etunimi.sukunimi 
@kennelliitto.fi .

Lisätietoja antaa tiedottaja 
Elina Kelola, puh. (09) 8873 
0296 tai 050 366 4809. 

Seuraava Kenneluutiset 
ilmestyy viikolla 27, ja mate-
riaalin viimeinen toimituspäi-
vä on 25.6.2007.

Kennelliiton vt. toimitusjohtajaksi Olli Rahi

Suomen Kennelliiton hallitus on nimittänyt Kennelliiton vt. toimitus-
johtajaksi Olli Rahin ja vt. hallintopäälliköksi sekä Show Media 
Oy:n vt. toimitusjohtajaksi Markku Mähösen. Kennelliiton hallitus on 
irtisanonut entisen toimitusjohtajan 4.6.2007 lähtien.

Lisätietoja:
Tiedotuspäällikkö Kaija Unhola, Suomen Kennelliitto, 
puh. (09) 8873 0292, 050 432 0844

Kennelliiton valtuusto kokoontui Espoossa

Suomen Kennelliiton valtuusto kokoontui Espoon Hanasaaressa 
17.5.2007. Valtuusto kutsui Kennelliiton kunniapuheenjohtajaksi 
hallituksen puheenjohtajana vuosina 1990–1995 toimineen Jouko 
Yrjölän Kouvolasta. Lisäksi valtuusto kutsui hallituksen esityksestä 
Kennelliiton kunniajäseniksi Gunnel Holmin ja Anja Toivasen 
Helsingistä.

Valtuuston kokouksessa jaettiin hallituksen myöntämänä kuusi 
kultaista ansiomerkkiä. Ansiomerkin saivat Erkki Aarnio Tampereel-
ta, Arvi Ellmen Luvialta, Risto Avela Oulaisista, Taisto Collanus 
Hasulasta, Jorma Silta Huutjärveltä ja Harri Lehkonen Luhtikylästä. 

Lisäksi valtuusto hyväksyi Kennelliiton vuoden 2006 toimintaker-
tomuksen, vahvisti tilinpäätöksen ja myönsi vastuuvapauden hal-
litukselle ja muille tilivelvollisille.

Lehtipalkinnot jaettiin

Koiramme-lehden järjestämässä rotujärjestölehtikilpailussa ensim-
mäisen palkinnon sai Kultainen Rengas – Golden Ring ry:n lehti 
Golden Ring, jonka päätoimittaja on Heli Aarnio. Lehden jutut ovat 
ammattitaidolla kirjoitettuja, lehti on uudistanut ilmeensä ja se on 
monipuolinen, huoliteltu ja taitavasti taitettu. 

Toisen palkinnon sai Borderterrierikerho ry:n Borderi, jonka pää-
toimittaja on Marjatta Kivimäki-Majanen. Borderi on pienehkön 
rotujärjestön erinomainen lehti. Lehti on myös huolella suunniteltu 
ja taitettu. 

Kolmannen palkinnon sai Suomen Lancashire Heeleryhdistys 
ry:n lehti Heeler Harrastajat päätoimittajana Petri Käki. Lehdessä 
on paljon asiaa, hyviä kuvia ja selkeä taitto.
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 Uudet jäsenmaksut ja rotujärjestöt hyväksyttiin 

 Kennelliiton valtuusto päätti korottaa vuoden 2008 jäsenmaksuja kahdella eurolla. Uudet 
 jäsenmaksut ovat: henkilöjäsen sekä jäsenyhdistys 30 euroa, perhejäsen 17 euroa ja nuorisojäsen  
 20 euroa. Uusiksi rotujärjestöiksi valtuusto hyväksyi Springerspanielit ry:n, Chihuahua ry:n sekä   
 Australianterrierikerho ry:n.

 Antidopingsääntöä päivitettiin ja päivitetyt kohdat tulevat voimaan 1.1.2008. Lisäksi valtuusto 
 hyväksyi POHJ MVA eli Pohjoismaiden muotovalio -arvon koiralle, joka on saavuttanut kolmen eri  
 Pohjoismaan, Suomen, Ruotsin, Norjan, Islannin tai Tanskan, muotovalion arvon.

Hallituksen kokous 16.5.

Ketjukarhukokeet

 Hallitus päätti lähettää kennelpiireille, asianosaisille rotujärjestöille ja ylituomareille kirjeen jossa   
 todetaan, että ketjukarhu-toiminta on Suomen eläinsuojelulain vastaista, Kennelliiton tarkoitusperien  
 ja päätösten vastaista sekä moraalisesti tuomittavaa.

 Kennelliiton tiedote 24.5.2007:

 Ketjukarhukokeet Kennelliiton tarkoitusperien vastaisia

 Suomen Kennelliitto ry:n, Suomen Eläinsuojeluyhdistys ry:n, Luonto-Liitto ry:n ja Wild Lynx 
 ry:n edustajat tapasivat Helsingissä 24.5.2007. Tapaamisessa Kennelliiton hallituksen puheenjohtaja  
 Martti Mannersuo toi läsnäolijoille tiedoksi Kennelliiton hallituksen 16.5.2007 tekemän päätöksen   
 ketjukarhukokeita koskevassa asiassa.

 Suomen Kennelliiton hallitus muistuttaa, että koska Kennelliitto ei hyväksy ketjuun kytkettyjen 
 karhujen kokeita, tällainen toiminta on Kennelliiton tarkoitusperien ja määräysten vastaista, mikä   
 jokaisen Kennelliiton jäsenen tulee huomioida. Kun kaiken kennelharrastuksen tulee olla 
 eläinsuojelullisesti ja eettisesti kestävällä pohjalla, Kennelliiton hallitus tulee tarvittaessa 
 käynnistämään kurinpidolliset toimenpiteet, mikäli liiton tarkoitusperiä rikotaan.

 Kennelliiton 11.5.2007 julkisuuteen toimittamassa tiedotteessa todetaan, että Suomen Kennelliiton  
 valtuusto ja hallitus ovat käsitelleet asiaa 1990-luvun alussa. Liiton hallituksen 11.1.1994 tekemän  
 päätöksen mukaisesti kokeiden järjestäminen ketjuun kytketyillä karhuilla on Suomessa kielletty, eikä  
 Kennelliitto hyväksy niitä. 

Näyttelytulosruuhkien purkaminen

 Hallitus hyväksyi toimenpiteet näyttelytulosruuhkien purkamiseksi.

Digitaaliset röntgenkuvat

 Hallitus hyväksyi periaatteen Kennelliiton siirtymisestä digitaalisten röntgenkuvien käsittelemiseen.  
 Asian jatkovalmistelu annettiin Koiranet-ohjaustyöryhmälle.

Agilityn PM- ja MM-karsinnat

 Hallitus päätti, että Helsingin jäähalli voidaan vuokrata Agilityn PM- ja MM-karsintoja varten 25.–  
 27.7.2008. Samalla hallitus hyväksyi tilaisuutta koskevan budjettiesityksen.
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Kuusi uutta jäsenyhdistystä

 Kennelliiton uusiksi jäsenyhdistyksiksi on valittu Leppälahden Paukku-Peikot ry. Jyväskylän   
 maalaiskunnasta, Fieldspanielit ry. Lahdesta, Kangaskylänseudun metsästysseura REPO   
 ry. Reisjärveltä, Jokikylän Metsästysseura ry. Pyhäjärveltä, Mäentausten Erämiehet ry. Vihannista ja  
 Dobermann Team Turku ry. Kaarinasta.

Uusia ulkomuototuomarioikeuksia

 Toimitusjohtaja on hyväksynyt seuraavat uudet ulkomuototuomarioikeudet ajalta 19.3. – 23.4.2007: 

  • Aaltonen Pirjo, Turku: australianpaimenkoira, bolognese, vanhaenglanninlammaskoira
  • Ahlman-Stockmari Tanya, Koski TL: vanhaenglanninlammaskoira
  • Eerola Tapio, Janakkala: bolognese, lagotto romagnolo, schipperke
  • Holm Marianne, Siuntio: estrelanvuoristokoirat
  • Juutilainen Saija, Vantaa: kooikerhondje
  • Kares Juha, Vihti: eurasier
  • Lehkonen Harri, Orimattila: englanninvinttikoira
  • Leikola-Walden Reia, Lahti: kooikerhondje, lagotto romagnolo
  • Luoso Matti, Helsinki: englanninvinttikoira
  • Putkonen Juha, Tampere: estrelanvuoristokoirat
  • Ruskovaara Elena, Lappeenranta: kooikerhondje
  • Talvitie Marja, Nurmijärvi: lagotto romagnolo
  • Tammelin Raija, Jämsänkoski: kooikerhondje
  • Tuominen Matti, Espoo: englanninvinttikoira

Muutoksia kennelnimissä

 • Alabain, omistaja Mikkola Ari, Somerniemi, entiset omistajat Tuomaila Anne ja Mikkola Ari
 • Avoin, omistaja Skog Marita, Nummela, entiset omistajat Skog Veijo ja Marita
 • Bombix Moren, omistajat Leino Irma, Espoo ja Paukama Jutta, Jyväskylä, entinen omistaja Leino  
 Irma
 • Erätuulen, omistajat Sutinen Jaana ja Sopanen Ismo, Kuortti, entinen omistaja Rissanen Seija 
 Tuulikki (entinen nimi Sopanen)
 • Greazy Danes, omistaja Timonen Anssi, Somero, entiset omistajat Timonen Sari ja Anssi
 • Great Shepherd’s, omistaja Kanniainen Tiina, Revonlahti, entiset omistajat Runtti Teemu ja 
 Kanniainen Tiina
 • Hupeliahon, omistajat Eronen Pentti ja Santeri, Luhtapohja, entinen omistaja Eronen Pentti
 • Ipohin, omistajat Mutkala Tuula, Nuijamaa ja Mutkala Essi, Imatra, entinen omistaja Mutkala Tuula
 • Little Beach, omistaja Kantola Nina, Maxmo, entinen omistaja Rantanen Heli
 • Mer-Gittan, omistaja Lehto Mervi, Nakkila, entiset omistajat Saurus Aune ja Lehto Mervi
 • Prowaffe, omistaja Meriläinen Jyrki, Toivala, entiset omistajat Meriläinen Minna ja Jyrki
 • Russnase, omistaja Tolonen Susanne, Mertie, entinen omistaja Tolonen Marianne
 • Sawhill’s, omistaja Mäkinen Merja, Huhmarkoski, entiset omistajat Salonen Antti ja Mäkinen Merja  
 (entinen nimi Salonen)
 • Shiwacca, omistaja Pirilä Heli, Saarenkylä, entiset omistajat Pirilä Velimatti ja Heli
 • Snowhow, omistaja Kaivola Virve, Suinula, entiset omistajat Kaivola Teemu ja Virve
 • Tapenan, omistaja Taakala Anita, Martinkylä, entiset omistajat Taakala Eila ja Anita
 • Teerikujan, omistajat Makkonen Juhani ja Sari, Sinettä, entinen omistaja Makkonen Juhani
 • Terraplane, omistaja Laine Merja, Paattinen, entiset omistajat Kaarnisto Olli ja Laine Merja
 • Truecolour’s, omistaja Pajunen Ilse, Turku, entiset omistajat Laakkonen Harri ja Pajunen Ilse
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Kari Järvinen jatkaa FCI:n hallituksessa

 FCI:n eli Kansainvälisen koiranjalostusliiton yleiskokous pidettiin Meksikon Acapulcossa 
 21.–22.5.2007. Kokous valitsi ensimmäisenä päivänä Kennelliiton valtuuston varapuheenjohtaja   
 Kari Järvisen uudelleen FCI:n hallitukseen. Lisäksi kaksi muuta erovuoroista FCI:n hallituksen   
 jäsentä, Rafael Santiago Puerto Ricosta ja Stefan Stefi k Slovakiasta valittiin uudelleen 
 nelivuotiskaudeksi. Kokouksessa hyväksyttiin myös neljä uutta CACIB-rotua.

 FCI:n yleiskokous hyväksyi neljä tähän asti ns. väliaikaisesti hyväksyttyä rotua lopullisesti CACIB-  
 roduiksi. Päätöspäivästä lähtien brasilianterrieri, australianpaimenkoira, sao miguelinfi la ja   
 cane corso saavat kilpailla CACIBeista kansainvälisissä koiranäyttelyissä. Yleiskokous päätti lisäksi  
 vaihtaa sao miguelinfi lan roturyhmästä 1 ryhmään 2 vuoden 2008 alusta.

 FCI:n uudet säännöt hyväksyttiin

 FCI:n yleiskokouksessa hyväksyttiin järjestön uudet säännöt ja niitä täydentävät toimiohjeet. 
 Säännöt tulevat voimaan Belgian lain edellyttämien toimenpiteiden jälkeen. ”Laillistamisprosessi   
 kestää korkeintaan kuukauden tai pari”, totesi FCI:n toimitusjohtaja Yves De Clercq.

 Kolme merkittävintä asiakohtaa hyväksytyissä säännöissä ovat rotumääritelmiin liittyvät oikeudet,   
 FCI:n puheenjohtajan valintamenettely sekä FCI:n johtaviin luottamustehtäviin valittavien henkilöiden  
 kansallinen tuki. Pohjoismaiden ja muun Euroopan tärkeimmät muutokset hyväksyttiin 
 suurella äänten enemmistöllä. Useimmissa muutoskohdissa Aasia ja Etelä-Amerikka tulivat 
 Euroopan osaston esitysten taakse. 

 Uudet säännöt vahvistavat maiden yksinoikeuden omien kansallisten rotujen rotumääritelmiin niin,  
 että FCI:n rotumääritelmien on aina perustuttava rotujen alkuperä- tai isäntämaiden määritelmiin.   
 FCI:n puheenjohtajan valinta siirtyy uusien sääntöjen myötä järjestön hallitukselta yleiskokoukselle.  
 Puheenjohtajan toimikaudeksi päätettiin aiemman neljän vuoden sijasta kaksi vuotta. 
 FCI:n hallitukseen ja muihin toimielimiin voidaan vastaisuudessa valita jäseniksi vain sellaisia 
 henkilöitä, joilla on oman kotimaansa kenneljärjestön kannatus.

 Yleiskokouksessa päätettiin, että FCI:n maailmannäyttelyt järjestetään vuonna 2011 Ranskan 
 Villepinissä ja 2012 Itävallan Saltzburgissa. 

 Kennelliiton edustajina kokouksessa olivat valtuuston puheenjohtaja Eeva Anttinen ja 
 toimintapäällikkö Kirsi Laamanen. Seuraava FCI:n yleiskokous järjestetään Slovakiassa vuonna   
 2009.

Agilityn Pohjoismaiden mestaruuskilpailu

 Agilityn Pohjoismaiden mestaruuskilpailu järjestetään Myyrmäen Energia Areenalla 10.–11.11.2007.  
 Lauantaina järjestetään kansanvälinen kilpailu ja sunnuntaina Pohjoismaiden mestaruuskilpailut.

Uusi väliaikaisesti hyväksytty rotu

 FCI eli Kansainvälinen Kennelliitto on hyväksynyt tornjak-rodun, Bosnian and Herzegovinian -   
 Croatian Shepherd Dog, väliaikaisesti hyväksyttyihin rotuihin 1.6.2007 alkaen. Rotu ei kilpaile 
 CACIBeista, mutta saa ottaa vastaan FCI:n Voittaja-tittelit.
 
 Rodun koirien rekisteritodistuksissa saa olla FCI:n logo 1.6.2007 lähtien. Rotumääritelmän numero  
 on 355. Rotu kuuluu ryhmään 2, joka on pinserit, snautserit, molossityyppiset ja 
 sveitsinpaimenkoirat.
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Nuorisovastaavaksi omaan kennelpiiriin

 Suomen Kennelliitto hakee yhdessä Suomen 19 kennelpiirin kanssa nuorisovastaavia 
 vapaaehtoistoimintaan. Hakijoiden tulee olla yli 18-vuotiaita ja kiinnostuneita nuorisotoiminnan   
 järjestämisestä ja koordinoimisesta kennelpiireissä.

 Tehtävinä ovat

 • oman kennelpiirin yhdistysten nuorisotoiminnan koordinointi
 • ohjaajien koulutus (siirtymävaiheen jälkeen)
 • nuorisojaoston esittelijänä ja sihteerinä toimiminen
 • nuorisotoiminnan kehittäminen ja toteuttaminen yhdessä nuorten kanssa
 • Kennelliiton yhteyshenkilönä toimiminen kennelpiirin nuorisoasioissa

 Edellytämme

 • kokemusta ja koulutusta nuorison parissa toimimisesta
 • intoa vapaaehtoistoimintaan nuorten koiraharrastusmahdollisuuksien edistämiseksi

 Kennelliitto järjestää nuorisovastaavalle perehdyttämiskoulutuksen sekä vuosittaisen 
 jatkokoulutuksen. Lisäksi nuorisovastaava saa työlleen ohjausta ja tukea Kennelliiton 
 nuorisotoimikunnalta. Nuorisovastaavalle korvataan toimintasuunnitelman mukaisesta toiminnasta  
 aiheutuneet kulut kunkin kennelpiirin voimassa olevan kulukorvauskäytännön mukaisesti.

 Nuorisovastaavat saavat Kennelliiton toimihenkilökortin, jolla on vapaa pääsy kaikkiin Pohjoismaissa  
 järjestettäviin koiranäyttelyihin ja kokeisiin. Nuorisovastaava saa oman toimintamapin, joka sisältää  
 työtehtävän kannalta olennaiset tiedot. Nuorisotoimikunta muistaa nuorisovastaavia 
 osallistujalahjalla vuosittaisilla koulutuspäivillä.

 Lähetä vapaamuotoinen hakemus 30.6.2007 mennessä osoitteella:

 Nuorisovastaavahaku
 Suomen Kennelliitto ry. 
 Sanna Heikkinen
 Kamreerintie 8
 02770 Espoo

 tai sähköpostilla: sanna.heikkinen(at)kennelliitto.fi 

 Kunkin kennelpiirin hallitus tekee lopullisen henkilövalinnan ja Kennelliiton hallitus vahvistaa 
 henkilöiden nimitykset.

Joukkuemaailmanmestaruus Suomeen

 Suomen joukkue on voittanut suojelukokeen kultaa Ranskan Le Touquet’ssa 10.–13.5.2007 
 järjestetyissä belgianpaimenkoirien maailmanmestaruuskilpailuissa. Suomen joukkue vei voiton 848  
 pisteellä, toiseksi sijoittui Saksa ja kolmanneksi USA.

 Joukkuemestaruutta ratkottaessa tuloksiin lasketaan kunkin maan kolmen parhaan koirakon pisteet.  
 Suojelukokeessa kilpaili yhteensä kahdeksan suomalaiskoiraa ohjaajineen. Joukkueen tulokseen   
 laskettiin seuraavien koirakoiden pisteet:

 Mia Skogster ja malinoisuros Mecberger Chortoryiski (287 pistettä, yksilökisan 2. sija)
 Susanna Mölsä ja malinoisnarttu Rani (285 pistettä, yksilökisan 4. sija)
 Helena Salonen ja malinoisnarttu Mecberger Coralia (276 pistettä, yksilökisan 13. sija)
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 IPO (Internationale PrufungsOrdnung) eli kansainvälisessä suojelukokeessa on kolme osa-aluetta,  
 joista jokainen on 100 pisteen arvoinen. Kansainväliset kilpailut ovat kolmipäiväisiä ja osallistujat   
 suorittavat eri päivinä jäljestyksen ja kenttäosiot, tottelevaisuuden ja suojelun.

 Lisätietoja saa Suomen Belgianpaimenkoirayhdistys ry:n internet-sivuilta osoitteesta 
 www.fi nbelge.fi /.

Ajankohtaista Kennelliitosta

Kennelliiton ja Restelin yrityssopimus 

 Suomen Kennelliitto on tehnyt Restelin kanssa yrityssopimuksen. Tehty sopimus tuo sovitut yritys- ja  
 viikonloppuhinnat myös kaikkien Kennelliiton yhteistyötahojen ulottuville. Sopimushinnat ovat 
 kennelpiirien, rotujärjestöjen ja rotua harrastavien yhdistysten näyttelytoimikuntien sekä kokeita ja  
 kilpailuja järjestävien tahojen käytettävissä kaikissa Kennelliiton hyväksymissä tapahtumissa.   

 Sopimus koskee kaikkia Suomen Cumulus- ja Rantasipi hotelleja, Restelin operoimia Holiday Inn   
 -hotelleja Suomessa, Crowne Plaza Helsinki -hotellia, Hotelli Seurahuone Helsinkiä, Ramada Hotel  
 Airportia ja Ikaalisten kylpylää. Restelin ketjuun kuuluu 45 hotellia ympäri Suomea. Tarkemmat tiedot  
 hotelleista ovat Restelin kotisivuilla www.restel.fi .

 Sopimuksessa on määritelty majoitushinnat sekä kokous- että liikematkustuskäyttöön ja erikseen   
 myös viikonloppuhinnat. Sopimushintaisia huoneita on hotelleissa rajoitettu määrä. Kun kyseessä on  
 suuri tapahtuma, johon osallistuu paljon ihmisiä, hotellista kannattaa aina pyytää erikseen tarjous 
 esimerkiksi koko viikonlopun näyttelypaketista. Tilaisuuksien ja varausten laskutuksesta järjestävän  
 tahon tulee aina sopia erikseen hotellin kanssa. Sopimushinnat ovat tällä hetkellä voimassa tämän  
 vuoden loppuun. 

 Varaukset tehdään Restelin myyntikeskuksen kautta puh. 020 055 055 tai suoraan hotelleihin. 
 Varauksia tehdessä mainitaan Suomen Kennelliitto, jolloin sopimushinnat tulevat automaattisesti   
 käyttöön. 

 Lisätietoja asiasta saa Kennelliiton koulutussihteeri Jonna Päivikkeeltä, puh. (09) 8873 0233 tai 
 050 306 8938, jonna.paivike(at)kennelliitto.fi  

Uusien tietojärjestelmien käyttöönottoaikataulu muuttunut

 Kennelliiton uuden koirarekisterin ja jäsentietojärjestelmän käyttöönottoaikataulu on siirtynyt 
 kesäkuulta syksyyn 2007. Lisätietoja uusista tietojärjestelmistä on julkaistu Kenneluutisissa 3/2007.

Kennelliiton koulutustilassa uusia laitteita

 Kennelliiton toimiston (Kamreerintie 8) alakerrassa on koulutustila, jota vuokrataan Kennelliiton 
 alaisille jäsenyhdistyksille. Koulutustilaan on hankittu uusia av-laitteita ja tilan keittiö on remontoitu.  
 Koulutustilaan on asennettu videotykki, dvd-soitin, vhs-nauhuri sekä äänentoistolaitteet. Videotykin  
 kuvan voi heijastaa tilan uuteen heijastusseinään. Koulutustilassa on myös tietokone ja 
 internetyhteys. Lisäksi koulutustilassa on viisi trimmauspöytää.

 Koulutustilaa voi vuokrata Kennelliiton vaihteesta puh. (09) 887 300.


